
Stellenbeschreibung

Zur Verstärkung des Teams suchen wir engagierte 
Praktikantinnen und Praktikanten, die unsere Projekte 
im Bereich Catering und Healthcare von der Analyse 
über die Anforderungsdefinition bis hin zur Realisierung 
begleiten. Als Einsatzgebiet sind hauptsächlich 
weltweite In-flight Catering Projekte vorgehsehen.

 
Aufgabenbereiche

    Datenauswertung zur Dimensionierung von Inflight-
    Cateringanlagen
    Unterstützung bei der Erstellung von Layout-  
    konzepten
    Sammeln von Erfahrungen in der Projektab- 
    wicklung
    Wirkungsvolle Unterstützung innerhalb des 
    Projektteams 
    Dokumentation des Planungsprozesses und der 
    Ergebnisse inkl. Vorbereitung von Präsentationen

Für io-consultants als innovatives und unabhängiges Beratungs- und Planungsunternehmen steht die 
partnerschaftliche Zusammenarbeit mit dem Kunden im Fokus, um gemeinsam benchmark-setzende Projekte 
zu realisieren.
 
io-consultants erarbeitet unternehmensspezifische Lösungen zur Steigerung der Produktivität, um so nachhaltig 
die Kosten des Kunden zu senken und seine Wettbewerbsfähigkeit zu steigern. Egal ob Grüne-Wiese-Projekt 
oder Strategien zur Optimierung der Wertschöpfungskette – durch Innovation, Effizienz, Zuverlässigkeit und 
Qualitätsbewusstsein sorgt io-consultants weltweit für den Erfolg des Kunden und bietet auch im Ausland
„Made in Germany“.

Mehr als 160 engagierte Mitarbeiter bieten dem Kunden Leistungen aus einer Hand. Projekte werden 
ganzheitlich realisiert, intelligente Gebäudestrukturen mit individuellen Prozessen vereint – ganz nach der 
Unternehmensphilosophie „Form and Function in Concert“. Das Projektmanagement sorgt mit einem eigens 
entwickelten web-basierten Tool für einen systematischen, effizienten und transparenten Projektablauf und 
verschafft dem Kunden so die Gewissheit, den richtigen Partner an seiner Seite zu haben.

io-consultants GmbH & Co. KG
STADTTOR Speyerer Strasse 14
69115 Heidelberg
www.io-consultants.com

Praktikum im Bereich Fabrikplanung Food Factories

Anforderungen

    Studentin/Student des Wirtschaftsingenieurwesens,
    Maschinenbaus, der (Wirtschafts-)Informatik, 
    Lebensmitteltechnologie oder eines verwandten 
    Fachgebietes
    Sehr gute analytische Fähigkeiten
    Gute Excel-Kenntnisse
    Idealerweise Hintergrundwissen im Bereich  
    Fabrikplanung bzw. Logistik sowie CAD-Kenntnisse
    Selbständiges, strukturiertes und lösungs-
    orientiertes Arbeiten
    Gute Deutsch- und Englischkenntnisse
    

Ihre Chance

Wir bieten Ihnen anspruchsvolle und abwechslungs- 
reiche Aufgaben in internationalen Projekten mit 
hervorragenden Einstiegsperspektiven. Flache 
Hierarchien und schnelle Entscheidungswege prägen 
das dynamische und durch Wachstum gekennzeichnete 
Umfeld. Sie finden bei uns eine angenehme Arbeits- 
atmosphäre in einem modernen Bürogebäude. Neben 
der Arbeit lernen Sie Ihre Kolleginnen und Kollegen 
durch zahlreiche Firmenevents besser kennen.

Bitte richten Sie Ihre Bewerbung an 
Frau Sanja Garcia: sanja.garcia@io-consultants.com 

CREATEFUTURE


